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Numeros divisibles por 8

Las reglas de divisibilidad nos permiten saber, de forma méas o menos rapida, si un nimero es divisible entre otro sin la necesidad de dividir. Ejemplo: Podemos afirmar que el nimero 304050 es divisible entre 3 porque la suma de sus cifras es 12 (multiplo de 3). En esta pagina disponemos de una calculadora que proporciona los divisores (positivos)
de un nimero entero y enumeramos las reglas de divisibilidad de los nimeros del 1 al 15, del 25 y del 100 con ejemplos. También, enunciamos las propiedades basicas de divisibilidad y proporcionamos un test de 13 preguntas sobre la divisibilidad de nimeros. Antes de empezar, recordamos los conceptos basicos que necesitamos: Numero divisible,
divisor, primo y multiplo. Ver conceptos y ejemplos El nimero a es divisible entre el nimero b si b divide a a, es decir, si la divisién de a entre b tiene resto 0 y cociente entero (sin decimales). Nota: podemos decir "divisible entre" o "divisible por". Ejemplos: El nimero 4 es divisible entre 2: También, es divisible entre 1 y 4. E]l nimero 15 es divisible
por 3 y por 5: También, es divisible entre 1 y 15. El nimero 12 es divisible entre 1, 2, 3, 4, 6 y 12. Si el numero a es divisible entre el nimero b, entonces decimos que b es un divisor de a. Ejemplos: Los divisores de 4 son 1, 2 y 4. Los divisores de 15 son 1, 3, 5y 15. Los divisores de 12 son 1, 2, 3, 4, 6 y 12. Observaciones: Todo nimero es divisible
entre 1 y entre si mismo. El iinico nimero que divide a 1 es 1. Los divisores de 0 son todos los numeros excepto el 0. El nimero 0 no es divisor de ningun nimero. Representamos que b divide a a (es decir, b es divisor de a) de la forma Un nimero es primo si s6lo es divisble por 1 y por él mismo. Ejemplos: Los numeros 1, 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17 son los
primeros ntimeros primos. El nimero 4 no es primo porque es divisible entre 2; 12 tampoco lo es porque también es divisible entre 2, entre 3, entre 4 y entre 6. El nimero 0 es divisible entre 1, pero no entre 0. Por tanto, no es primo. De momento, los matematicos no han encontrado todos los nimeros primos. Se piensa que hay infinitos. Los nimeros
primos menores que 100 son: Un numero b es un multiplo de a si el nimero b es divisible entre a. Otra forma de definir multiplo es: b es un multiplo de a si hay algin nimero n (entero) tal que $$ b = a\cdot n $$ Ejemplos: Los nameros 2, 4, 8, 10, 12 y 14 son multiplos de 2 porque son divisbles entre 2. Los multiplos de 3 son 3 =31 6 = 3:29 = 3-3
12 = 3-4 15 = 3-5 Y, asi, sucesivamente. Nota: calculadora de divisores positivos de nimeros enteros menores que 1.000.000. Calcular los divisores de . A continuacién, enumeramos las principales reglas o criterios de divisibilidad. Divisible entre 1 Todo ntimero es divisible entre 1. Ver ejemplos Algunos numeros divisibles entre 2: A la hora de sumar,
no es necesario sumar los 3’s. Ver ejemplos 111 es divisible entre 3 ya que la suma de sus cifras es un multiplo de 3: En efecto, la divisiéon es 78 es divisible entre 3 ya que la suma de sus cifras es 15, multiplo de 3: Calculamos la division: Ver ejemplos 100 es divisible entre 4 porque termina en 00. 3436 es divisible entre 4 porque termina en 36, que es
un multiplo de 4 (4-9 = 36). Ver ejemplos El resultado de la divisiéon es La divisiéon es Ver ejemplo 126 es divisible entre 2 porque su ultima cifra es par y también es divisible entre 3 porque la suma de sus cifras es multiplo de 3: Nota: para que un numero sea divisible entre 6 tenemos que exigir que lo sea entre 2 y entre 3 porque podemos escribir 6
como: En este caso tenemos un método mas que una regla. Ver método y ejemplo Consideremos el nimero Trabajamos con dos nimeros: uno es el propio nimero pero sin la cifra de las unidades (la tltima). En nuestro caso, el 16. el otro es la cifra de las unidades, es decir, la tltima. En nuestro caso, el 1. Al primer niimero le restamos el doble del
segundo. En nuestro caso, el doble del segundo es 1-2 = 2. Calculamos la resta: Si el nimero obtenido es multiplo de 7, entonces el nimero inicial es divisible entre 7. Si no es multiplo, no es divisible entre 7. Si no sabemos si el nimero obtenido es multiplo de 7, repetimos el proceso con dicho nimero (desde el primer paso). En nuestro caso, como 14
es divisible entre 7, podemos asegurar que 161 también lo es. Ver ejemplos A la hora de sumar, no es necesario sumar los 9’s. Ver ejemplo 1269 es divisible entre 9 porque la suma de sus cifras es multiplo de 9: En efecto, Ver ejemplos Ver ejemplo La suma de las cifras en posiciones pares es: La suma de las otras cifras es: La resta de los nimeros es:
Por tanto, 3927 es divisible entre 11 (porque 11 es multiplo de 11). Ver ejemplo Es divisible entre 3 porque la suma de sus cifras es multiplo de 3: y es divisible entre 4 porque termina en un multiplo de 4 de dos cifras (4-5 = 20). Nota: para que un numero sea divisible entre 12 tenemos que exigir que lo sea entre 3 y entre 4 porque podemos escribir
12 como: Tenemos un método. Ver método y ejemplos Al nimero resultante de quitar la tltima cifra le restamos dicha cifra multiplicada por 9. Si el resultado es 0 6 divisible entre 13, el nimero también lo es. Aplicamos el método para saber si 1287 es multiplo de 13: Como 65 es multiplo de 13, 1287 también lo es. Otros nimeros divisibles entre 13
(son multiplos de 13): Ver ejemplos El nimero 70 es divisible entre 7 porque es un multiplo de 7 ya que Ademads, 70 también es divisible entre 2 porque termina en 0. Por tanto, 70 es divisible entre 14. Nota: hay que exegir la divisibilidad entre 2 y entre 7 porque podemos escribir 14 como el producto Ver ejemplo El nimero 11115 es divisible entre 3
porque el resultado de la suma de sus cifras es multiplo de 3: \( 1+1+4+1+145 = 9\) El numero 11115 también es divisible entre 5 porque termina en 5. Por tanto, 11115 es divisible entre 15. Nota: para que un nimero sea divisible entre 15 tenemos que exigir que lo sea entre 3 y entre 5 porque podemos escribir 15 como el producto Por tanto, es
divisible entre 15 si termina en 0 6 en 5y, ademads, el resultado de la suma de sus cifras es multiplo de 3. Ver ejemplos 5675 es divisible entre 25 porque termina en 75 = 25-3. 5050 es divisible entre 25 porque termina en 50 = 25-2. 2000 es divisible entre 25 porque termina en 00. Divisible entre 100 Si termina en 00. Usaremos \( m|a\) para
representar que \(m\) divide a \(a\), que es lo mismo que decir que \(a\) es divisible entre \(m\) 6 que \(m\) es un divisor de \(a\). Nota: para no complicar las propiedades, suponemos que todos los nimeros son positivos. Ver propiedades y ejemplos Por ejemplo, 3 divide a 15 y 15 divide a 45. Por tanto, 3 divide a 45. Por ejemplo, el nimero 6 divide a 36.
Como \(6 =2-3\), entonces 2 y 3 dividen a 36. Por ejemplo, como 2 divide a 4, también divide a 8, 12, 16,... Por ejemplo, como 2 divide a 4, también divide a 16, 64, 256, 1024,... Por ejemplo, como 2 divide a 10 y a 12, también divide a 34, 42 y 44: En todas las preguntas, escoger la tinica opcion correcta. Pregunta 1 Los numeros 30, 45 y 36 son...
Divisibles entre 2 y entre 5. Divisibles entre 2 y entre 3. Divisibles entre 3 y entre 5. Pregunta 2 Los nimeros 3, 6, 9 y 12 son... Divisibles entre 3. Divisibles entre 2 y entre 3. Divisibles entre 3 y entre 9. Pregunta 3 Los numeros 60, 210, 330 son... Divisibles entre 2, entre 7 y entre 10. Divisibles entre 2, entre 5 y entre 100. Divisibles entre 2, entre 3,
entre 5 y entre 10. Pregunta 4 Todos los numeros pares son... Divisibles entre 2. Divisibles entre 4. Ninguna de las opciones anteriores es verdadera. Pregunta 5 Todos los nimeros impares son... Divisibles entre 2. Divisibles entre 3. Ninguna de las opciones anteriores es verdadera. Pregunta 6 El nimero 1176 es... Divisible entre 2, entre 3 y entre 7.
Divisible entre 2, entre 5 y entre 7. Divisible entre 2, entre 3 y entre 5. Pregunta 7 Considerar los nimeros 22, 333 y 132. Todos son divisibles entre 11. El nimero 132 no es divisible entre 11. El nimero 333 no es divisible entre 11. Pregunta 8 Todos los nimeros cuyas dos ultimas cifras son 28 son... Divisibles entre 3. Divisibles entre 4. Divisibles
entre 3 y entre 4. Pregunta 9 Todos los nimeros cuyas dos ultimas cifras son 00 son... Divisibles entre 3, entre 10 y entre 100. Divisibles entre 2, entre 4, entre 5, entre 10 y entre 100. Divisibles entre 2, entre 5, entre 7, entre 10 y entre 100. Pregunta 10 El nimero 111111 es... Divisible entre 4 y entre 11. Divisible entre 3 y entre 4. Pregunta 11 Si un
numero es divisible entre los nimeros a y b (a y b son distintos), entonces... Es divisible también entre el nimero a-b. No es divisible entre el nimero a-b. Ninguna de las opciones anteriores es verdadera, es decir, puede ser o puede no ser divisible entre a-b. Ver razonamiento El nimero 30 es divisible entre 2, entre 3 y también entre el producto
2-3=6. Sin embargo, el nimero 12 es divisible entre 2 y entre 4, pero no lo es entre el producto 2-4=8. Si un nimero es divisible entre los nimeros primos a y b (a y b son distintos), entonces... Es divisible también entre el nimero a-b. No es divisible entre el nimero a-b. Ninguna de las opciones anteriores es verdadera, es decir, puede ser o puede no
ser divisible entre a-b. Ver razonamiento Escribimos el nimero como producto de potencias de nimeros primos (descomposiciéon en primos). Como el nimero es divisible entre los primos a y b, estos primos aparecen como bases de potencias distintas en la descomposicion. Como consecuencia, el nimero es divisible entre el producto a-b. Tenemos un
namero cuyas cifras suman 9. Considerad todos los nimeros que se obtienen al cambiar el orden de las cifras de dicho nimero. Entonces... Todos los nimeros que se obtienen reordenando sus cifras también son divisibles entre 3. No todos los nimeros que se obtienen reordenando sus cifras también son divisibles entre 3. Ver razonamiento La suma
de las cifras siempre sera 9, independientemente del orden en el que se escriben. Por tanto, los nimeros son divisibles entre 3. Reglas de divisibilidad - (c) - matesfacil.com Matesfacil.com by J. Llopis is licensed under a Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License. Los numeros divisibles por 8 son aquellos que poseen sus
tres ultimas cifras iguales a cero o multiplos de 8. Por ejemplo, el numero 2.000 es divisible por 8 porque sus ultimas tres cifras son ceros. En esta leccion de unPROFESOR vamos a estudiar la divisibilidad de 8, sus criterios y ejercicios. Comenzamos con los conceptos de multiplos y divisores para revisarlos, seguimos con algunos ejemplos para luego
continuar con el criterio de divisibilidad de 8. Finalizando realizaremos algunos ejercicios para comprender ain mejor el tema. Indice Los multiplos de un nimero, son todos aquellos nimeros naturales que se obtienen cuando se multiplica un nimero en particular por todos los nimeros naturales que existen. Como los nimeros naturales son infinitos,
también lo seran sus multiplos. Un nimero natural A es multiplo de otro nimero natural B si el resultado de multiplicar A por B da como resultado otro nimero natural C.Por ejemplos, los multiplos de 8 son:8 x 1 = 88 x 2 = 168 x 3 = 24etc.Un divisor en cambio, es cuando se dividen dos nimeros enteros y se obtiene como resultado otro nimero
entero. Es decir, cuando un niimero entero puede dividirse o separarse en partes iguales de otro entero, y como resultado se obtiene un nimero exacto y entero, entonces se dice que son divisibles.Al total que va a separarse, es decir, al nimero que va a dividirse se lo llama dividendo, mientras que a la cantidad a la cual se dividira en total se lo
denomina divisor.Por ejemplo, si tomamos el 48 como dividendo o total, y al nimero 8 como su divisor, nos preguntamos en cuantas partes de 8 podremos dividir al nimero 48, entonces:8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 = 48Es decir, podemos separar en 6 partes iguales de 8 al nimero 48 porque 48 / 8 = 6.Ahora bien, si queremos saber si 34 es divisible por 8,
realizaremos la misma cuenta, es decir, cuantas veces entra el nimero 8 en 34.8 + 8 + 8 + 8 = 328 + 8 + 8 + 8 + 8 = 40Si pensamos en 4 veces el 8 obtenemos un resultado de 32 que no alcanza a llegar al nimero 34, y si pensamos en 5 veces 8 obtenemos un resultado mayor, por lo tanto, 32 NO es divisible por 8, ya que no arroja un resultado
entero y exacto.Existe una relacién entre multiplos y divisores ya que son operaciones inversas. Por lo tanto, cuando dos multiplos arrojan un resultado, significa que ese resultado serda divisible por aquellos dos multiplos. Esto quiere decir, que el resultado de la multiplicacién de dos nimeros enteros genera un resultado, que a su vez serd divisible
por esos dos numeros iniciales.Por ejemplo, como dijimos anteriormente 8 x 3 = 24, por lo tanto, podemos asegurar que 24 serd divisible por 8 y por 3. Comprobemos:8 + 8 + 8 =243 + 3+ 3+ 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 24Como ambos resultados son exactos, entonces 24 es divisible por 8 y por 3, entonces 24 / 8 = 3y 24 / 3 = 8.Cuando los nimeros son
mayores, es dificil determinar si un namero es divisible por otro y, por ello, existen unos criterios para resolverlo.En esta otra leccion puedes conocer los Miltiplos de 8 - con ejemplos y en este video aprenderas sobre calcular los divisores de un nimero. Existen ciertos criterios de divisibilidad de los nimeros enteros que se utilizan para saber si un
numero es divisible por otro sin la necesidad de realizar la cuenta, sobre todo cuando los nimeros contienen muchas cifras. En este caso vamos a ver en especial los criterios de divisibilidad de 8: un nimero sera divisible por 8 si sus ultimas tres cifras son ceros o son multiplo de 8.EjemplosQueremos saber si el nimero 2.000 es divisible por 8.
Entonces comprobamos que sus ultimas tres cifras son ceros y asi aseguramos que Si es divisible; 2.000 / 8 = 250.Ahora bien, tenemos el nimero 4.856 y queremos saber si es o no divisible por 8, entonces nos enfocamos en las tres tltimas cifras, es decir el nimero 856 y realizamos la divisién por 8.856 / 8 = 107Como el resultado es un niimero
exacto, entonces aseguramos que 4.856 Si es divisible por 8 y 4.856 / 8 = 607.Si pensamos en el nimero 12.389 y nos preguntamos si es o no divisible por 8 entonces, nuevamente, visualizamos las tres tltimas cifras y veremos si es multiplo de 8.389 / 8 = 48,625Como el resultado NO es exacto, entonces podemos asegurar que 12.389 NO es divisible
por 8.En este enlace veras una leccion sobre Qué son los criterios de divisibilidad y para qué sirven. En el siguiente ejercicio, nos preguntamos si los siguientes niimeros son o no divisibles por 8. En caso afirmativo, realizar la divisién.6.04842.17934.000147.52378.4575.2241.408Soluciones6.048. Nos enfocamos en las tres dltimas cifras que son 048,
sabemos que 6 x 8 es igual a 48, y por lo tanto es multiplo de 8. Podemos asegurar entonces que 6.048 SI es divisible por 8 y 6.048 / 8 = 756.42.179. Nos enfocamos en las tres ultimas cifras que son 179 y realizamos la divisiéon 179 / 8 = 22,375. Como el resultado NO es exacto, podemos asegurar que 42.179 NO es divisible por 8.34.000. Nos
enfocamos en las tres ultimas cifras que son ceros, y por ello, segun el criterio podemos asegurar que 34.000 SI es divisible por 8 y 34.000 / 8 = 4.250.147.523. Nos enfocamos en las tres tltimas cifras que son 523 y realizamos la divisién 523 / 8 = 65,375. Como el resultado NO es exacto, podemos asegurar que 147.523 NO es divisible por 8.78.457.
Nos enfocamos en las tres ultimas cifras que son 457 y realizamos la divisién 457 / 8 = 57,125. Como el resultado NO es exacto, podemos asegurar que 78.457 NO es divisible por 8.5.224. Nos enfocamos en las tres ultimas cifras que son 224, realizamos la divisién 224 / 8 = 28, siendo el resultado exacto, es multiplo de 8. Podemos asegurar entonces
que 5.224 SI es divisible por 8 y 5.224 / 8 = 653.1.408. Nos enfocamos en las tres tltimas cifras que son 408, realizamos la divisién 408 / 8 = 51, siendo el resultado exacto, es multiplo de 8. Podemos asegurar entonces que 1.408 SI es divisible por 8 y 1.408 / 8 = 176. Si deseas leer mas articulos parecidos a Divisibilidad de 8: ejemplos, te
recomendamos que entres en nuestra categoria de Aritmética. Mas lecciones de divisibilidad jQuiero ver mas lecciones! Pregunta al profesor sobre Divisibilidad de 8: ejemplos Descubre la fascinante regla detras de los nimeros divisibles por 8 en nuestra guia definitiva llena de ejemplos practicos y faciles de entender. Sumérgete en el intrigante
mundo de las matematicas y desentrafia los secretos que subyacen a esta peculiar caracteristica numérica. A través de ejercicios detallados y explicaciones precisas, exploraremos juntos como identificar y trabajar con estos nimeros de forma eficiente. jPrepdarate para expandir tus conocimientos y dominar este concepto matematico fundamental!
Ejemplos de Numeros Divisibles por 8: Descubre céomo identificarlos! Los nimeros divisibles por 8 son aquellos que al ser divididos por 8, el residuo de la divisién es igual a cero. Para identificar estos nimeros, es importante comprender las propiedades matematicas que los caracterizan. En este contexto, se puede mencionar que un nimero es
divisible por 8 si el nimero formado por sus tres ultimos digitos es divisible por 8. Por ejemplo, el nimero 392 es divisible por 8 ya que 392 es multiplo de 8. Ademas, para determinar si un nimero es divisible por 8, también se puede aplicar la regla de divisibilidad por 8, que establece que un numero es divisible por 8 si el nimero formado por las tres
ultimas cifras es divisible por 8. Esta regla se basa en el hecho de que 8 es un nimero compuesto y su factorizacién primaria es 2" 3. Por lo tanto, para que un nimero sea divisible por 8, debe ser divisible por 2”3, es decir, por 8. A continuacién, se presentan algunos ejemplos de nimeros divisibles por 8: 128: El nimero 128 es divisible por 8 ya que
128 / 8 = 16, donde el residuo es cero. 240: El nimero 240 es divisible por 8 debido a que 240 / 8 = 30, con residuo igual a cero. 376: El nimero 376 es divisible por 8 dado que 376 / 8 = 47, con residuo igual a cero. 448: El nimero 448 es divisible por 8 pues 448 / 8 = 56, sin residuo. Asimismo, es relevante destacar que los nimeros divisibles por 8
tienen propiedades especificas en relacion con su representacién numérica. Por ejemplo, todos los nimeros pares mayores que 8 son divisibles por 8, ya que al ser multiplos de 2 también son multiplos de 8. Ademas, al ser 8 un nimero par, cualquier multiplo par de 8 sera divisible por este mismo nimero. En conclusion, la identificaciéon de nimeros
divisibles por 8 se basa en criterios claros y especificos, como la regla de divisibilidad por 8 y la observacion de las propiedades matemaéticas de estos numeros. Mediante el andlisis de los ultimos digitos de un nimero y la aplicacién de reglas matemaéticas adecuadas, es posible determinar con precision si un nimero es divisible por 8. Estos
conocimientos son fundamentales en el &mbito académico y cientifico, contribuyendo al desarrollo de habilidades matematicas y al fortalecimiento del razonamiento légico en el estudio de la aritmética. DIVISIBILIDAD POR 8 PARTE 2 Caracteristicas de los nimeros divisibles por 8 Divisibilidad por 8 Para determinar si un nimero es divisible por 8, es
necesario que su ultimo digito sea un nimero par. Esto se debe a que el nimero 8 es divisible por 2 y 4, por lo tanto, cualquier nimero que termine en un digito par sera divisible por 8. Por ejemplo, el nuimero 352 cumple con esta caracteristica, ya que termina en 2. Suma de las ultimas tres cifras Otra caracteristica importante de los nimeros
divisibles por 8 es que la suma de sus ultimas tres cifras también debe ser divisible por 8. Por ejemplo, si tomamos el nimero 1,216, al sumar 1 + 2 + 6 obtenemos 9, que no es divisible por 8, por lo tanto, este nimero no cumple con la regla. En cambio, si tomamos el nimero 1,024, al sumar 0 + 2 + 4 obtenemos 6, que tampoco es divisible por 8, por
lo tanto, este nimero tampoco cumple con la regla. Ejemplos de nimeros divisibles por 8 Numero 408 Un ejemplo claro de un nimero divisible por 8 es el nimero 408. Este nimero cumple con las condiciones mencionadas anteriormente, ya que su ultimo digito es 8, que es par, y la suma de sus ultimas tres cifras (0 + 8 + 4) da como resultado 12,
que es divisible por 8. Por lo tanto, el nimero 408 es divisible por 8. Numero 792 Otro ejemplo de un nimero divisible por 8 es el nimero 792. Al verificar las condiciones necesarias, encontramos que su ultimo digito es 2 (nimero par) y la suma de sus ultimas tres cifras (7 + 9 + 2) resulta en 18, que es divisible por 8. Por lo tanto, el nimero 792
también es divisible por 8. Preguntas Frecuentes ¢Cudles son las propiedades matematicas de los nimeros divisibles por 8? Los nimeros divisibles por 8 son aquellos que son multiplos de 8. Una de las propiedades matematicas mas importantes de los numeros divisibles por 8 es que su ultimo digito debe ser par, ya que el nimero 8 es un multiplo de
2. ¢Como se puede determinar si un nimero es divisible por 8 sin realizar la division? Para determinar si un nimero es divisible por 8 sin realizar la division, se debe verificar si las dltimas tres cifras del nimero forman un nimero divisible por 8. ;Qué relaciéon existe entre los nimeros divisibles por 8 y los sistemas de numeracién? Los nimeros
divisibles por 8 en los sistemas de numeracion tienen la particularidad de que su ultima cifra es siempre un multiplo de 8. ;Cual es la importancia de comprender los nimeros divisibles por 8 en el contexto de las matematicas avanzadas? Comprender los nimeros divisibles por 8 es crucial en matemaéticas avanzadas ya que permiten simplificar
céalculos complejos y resolver problemas de manera mas eficiente al identificar patrones y regularidades en las operaciones. En resumen, hemos explorado diversos ejemplos de nimeros divisibles por 8, destacando su importancia en matematicas y la utilidad de este conocimiento en la resolucién de problemas numéricos. Profundizar en esta tematica
nos permite comprender mejor las propiedades de los nimeros enteros. jComparte este articulo y sigue descubriendo més sobre este fascinante tema! Un nimero es divisible por 8 si el nimero formado por sus ultimos tres digitos en el mismo orden (centenas, decenas y unidades) es divisible por 8. Ejemplo de la regla de divisibilidad para 8: 48640,
47840 y 83400 son todos divisibles por 8 ya que los numeros formados por los dltimos tres digitos en cada caso son divisibles por 8. jHaz clic aqui para aprender més sobre las reglas de divisibilidad! Se dice que un nimero es divisible entre 8 cuando al someterlo a una divisiéon con el divisor 8, el resultado o cociente es exacto. A veces es dificil decir a
primera vista si un nimero tiene esta caracteristica, porque lo que se aprende en la escuela son los multiplos de 8 en la tabla del 8. En general, los multiplos de 8 menores a 100 son los mas sencillos de identificar: 1 x8=82x8=163x8=244x8=325x8=406x8=487x8=568x8=649x8=7210x8=8011x8=8812x8=96En
los multiplos 11 y 12, se puede apreciar que son: multiplo 10 mas multiplo 1 (80 + 8); y multiplo 10 més multiplo 2 (80 + 16), respectivamente. Dicho esto, hay que aislar todas las posibilidades que pueden hablar de un nimero divisible entre 8: Termina en nimero par (2, 4, 6, 8), lo que descarta a todos los impares. El nimero es multiplo de 2 yde 4 a
la vez, dado que estos son los divisores de 8. Es un multiplo de 40, porque el 40 es el primer miultiplo de 8 que termina en 0. Sin embargo, estas dos reglas no aseguran por completo que estemos ante un multiplo de 8. Siempre hay que comprobarlo dividiendo entre 8. Cuando se tiene un numero de 3 cifras o mds, hay una regla infalible: Si las 3
altimas cifras son multiplo de 8, el nimero si es divisible entre 8 30 ejemplos de divisibilidad entre 8 8 es divisible entre 8 porque 8 /8 = 1 16 es divisible entre 8 porque 16/ 8 = 2 24 es divisible entre 8 porque 24 / 8 = 3 32 es divisible entre 8 porque 32 / 8 = 4 40 es divisible entre 8 porque 40 / 8 = 5 48 es divisible entre 8 porque 48 / 8 = 6 56 es
divisible entre 8 porque 56 / 8 = 7 64 es divisible entre 8 porque 64 / 8 = 8 72 es divisible entre 8 porque 72 / 8 = 9 80 es divisible entre 8 porque 80 / 8 = 10 88 es divisible entre 8 porque 88 /8 = 11 96 es divisible entre 8 porque 96 / 8 = 12 104 es divisible entre 8 porque 104 /8 = 13 112 es divisible entre 8 porque 112 /8 = 14 120 es divisible
entre 8 porque 120 /8 = 15 128 es divisible entre 8 porque 128 / 8 = 16 136 es divisible entre 8 porque 136 / 8 = 17 144 es divisible entre 8 porque 144 / 8 = 18 152 es divisible entre 8 porque 152 / 8 = 19 160 es divisible entre 8 porque 160 / 8 = 20 240 es divisible entre 8 porque 240 / 8 = 30 320 es divisible entre 8 porque 320/ 8 = 40 400 es
divisible entre 8 porque 400 / 8 = 50 480 es divisible entre 8 porque 480 / 8 = 60 560 es divisible entre 8 porque 560 / 8 = 70 1144 es divisible entre 8 porque 1144 / 8 = 143 13608 es divisible entre 8 porque 13608 / 8 = 1701 476280 es divisible entre 8 porque 476280 / 8 = 59535 648320 es divisible entre 8 porque 648320 /8 = 81040 7146080 es
divisible entre 8 porque 7146080 / 8 = 893260 Sigue con: Citar en formato APA: Del Moral, M. (2023, 12 de enero). 10 Ejemplos de Divisibilidad entre 8. 10ejemplos. Detalles Categoria: ESO Publicado el Jueves, 25 Octubre 2012 19:18 Escrito por Mariano Herrero Los divisores de 8 son: 1, 2, 4, 8. Es un cubo perfecto 23 = 8.Unos cuantos multiplos de
8 son: 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64,..., 96, 104, 112, 120, 128, 136, 144, 152, 160, 168, 176,... Criterio por 8: Los restos potenciales respecto de 8 son 1, 2, 4, 0.Un nimero es divisible por 8 si la suma de la cifra de las unidades mas el doble de la cifra de las decenas més el cuaddruple de la cifra de las centenas es 0 o multiplo de 8 (El nimero formado
por sus tres ultimas cifras es divisible por 8)Ejemplo 1: ¢Es divisible por 8 el nimero 1982?Las unidades son 2, las decenas 8 y las centenas 9;Aplicando criterio la suma 2 + 8:2 + 94 = 2 + 16 + 36 = 54 no es multiplo de 8, por consiguiente tampoco es divisible por 8.Ejemplo 2: Determina la cifra X para que 7234X2 sea divisible por 8.Advertimos que
las unidades son 2, las decenas X y las centenas 4; las demas cifras no cuentan.Aplicando criterio lasuma 2 + 2- X + 44 =2+ 2X + 16 = 18 + 2X (1 <X < 9)Si X = 1 (menor cifra posible para X) => 18 + 2X =18 + 2:1 = 18 + 2 = 20Si X = 9 (mayor cifra para X) => 18 + 2X =18 + 2:9 = 18 + 18 = 36. Debemos estudiar los multiplos de 8
comprendidos entre 20 y 36 que son 24 y 32.Con 24 se verifica: 24 = 18 + 2X =>2X =24 - 18 = 6 => X = 6/2 = 3.Con 32 debe cumplirse: 32 = 18 + 2X => 2X = 32 - 18 = 14 => X = 14/2 = 7Asi obtenemos 2 posibles soluciones: X = 3y X = 7 y con ello los nimeros 723432 y 723472 son divisibles por 8.Ejemplo 3: Comprueba que 9275137 no es
divisible por 8.Para que sea divisible por 8 es necesario que el nimero sea par y este no lo es.Puedes constatar mas normas de divisibilidad por Criterios de divisibilidad Los criterios o caracteres de divisibilidad son ciertas sefiales de los nimeros que nos permiten conocer, por simple inspeccién si un nimero es divisible por otro. Divisibilidad
por 2 «Un numero es divisible por 2 cuando termina en 0 6 nimero par» (2, 4, 6, 8) Ejemplo. 38 es divisible por 2 porque termina en nimero par(8). 50 es divisible por 2 porque termina en 0 25 no es divisible por 2 porque no termina en 0 6 nimero par (2, 4, 6, 8). Divisibilidad por 3 «Un niimero es divisible por 3 cuando la suma de los
valores absolutos de sus cifras es multiplo de 3» (3, 6, 9, 12, 18....) Ejemplo. 456 es divisible por 3 porque la suma de sus cifras 4 + 5 + 6 = 15 y quince es multiplo de 3 (3 x 5 = 15). 503 no es divisible por 3 porque la suma de sus cifras 5 + 0 + 3 = 8 y ocho no es multiplo de 3. 43212 es divisible por 3 porque la suma de sus cifras 4 + 3
+2+ 1+ 2 =12y doce es multiplo de 3 (3 x 4 = 12). Divisibilidad por 4 «Un ntimero es divisible por 4 cuando sus dos ultimas cifras de la derecha son ceros o forman un multiplo de 4» (4, 8, 12, 16, 20....) Ejemplo. 1200 es divisible por 4 porque sus dos ultimas cifras son ceros(00). 8436 es divisible por 4 porque sus dos ultimas cifras
forman un multiplo de 4 (4 x 9 = 36). 43210 no es divisible por 4 porque sus dos dltimas cifras (10) no forman un multiplo de 4 Divisibilidad por 5 «Un ntimero es divisible por 5 cuando termina en 0 6 5. Ejemplo. 120 es divisible por 5 porque termina en 0. 8435 es divisible por 5 porque termina en 5. 432 no es divisible por 5 porque
no termina ni en 0 ni en 5 Divisibilidad por 6 «Un nimero es divisible por 6 cuando es divisible a la vez por 2 y por 3. Ejemplo.186 es divisible por 6 porque es divisible por 2 (termina en nimero par = 6) y es divisible por 3 (la suma de sus cifras 1 + 8 + 6 = 15 que es multiplo de 3). 8538 es divisible por 6 porque es divisible por 2 (termina en nimero
par = 8) y es divisible por 3 (la suma de sus cifras 8 + 5 + 3 + 8 = 24 que es multiplo de 3). 4354 no es divisible por 6 porque si es divisible por 2 (termina en niimero par=4) pero no es divisible por 3 (la suma de sus cifras 4+3+5+4=16 que no es multiplo de 3). Divisibilidad por 7 «Un nimero es divisible por 7 cuando separando la tltima cifra,
multiplicdndola x 2, restando este producto de lo que qued,a y asi suscesivamente, da cero o multiplo de 7. Ejemplo.336 es divisible por 7 porque separando su ultima cifra que es 6, multiplicaAndola por 2 = 12, restando éste a 33 = 21, me resulta un multiplo de 7 (7 x 3 = 21). 588 es divisible por 7 porque 58 (8)x2 =16 58-16 =42

42 es multiplo de 7 (7 x 6 = 42) Divisibilidad por 8 «Un ntiimero es divisible por 8 cuando sus tres ultimas cifras de la derecha son ceros o forman un multiplo de 8» (8, 16, 24, 32, 40....) Ejemplo. 1000 es divisible por 8 porque sus tres ultimas cifras son ceros(000). 2568 es divisible por 8 porque sus tres ultimas cifras forman un maultiplo de 8
(568 entre 8 = 71). 4321 no es divisible por 8 porque sus tres ultimas cifras no son ceros ni forman un multiplo de 8 (321 entre 8 = 540.125). Divisibilidad por 9 «Un numero es divisible por 9 cuando la suma de los valores absolutos de sus cifras es multiplo de 9. Ejemplo. 945 es divisible por 9 porque la suma de sus cifras 9 + 4 + 5 = 18 que
es multiplo de 9. 8532 es divisible por 9 porque la suma de sus cifras 8 + 5 + 3 + 2 = 18 que es multiplo de 9. 4354 no es divisible por 9 porque la suma de sus cifras 4 + 3 + 5 + 4 = 16 que no es multiplo de 9. Divisibilidad por 10 «Un nimero es divisible por 10 cuando termina en 0. Ejemplo. 120 es divisible por 10 porque termina en
0. 8435 no es divisible por 10 porque termina en 0. Te sugiero visitar: Ejercicios resueltosEjemplos resueltosEjercicio 1 Los divisores de 9 son 1, 2, 4 y 8. ¢Cédmo saberlo? Dividimos por nimeros enteros menores a 8, de forma que el resultado sea un nimero entero: ¢Cémo calcular los divisores de 8? Los divisores de 8 son todos aquellos nimeros
enteros que, al dividir 8 entre ellos, el resultado también es un nimero entero menor que 8. Otra forma de definirlos es la siguiente: un nimero entero “m” es divisor de 8 si cuando se efecttia la division de 8 entre “m” (8+m), el resto o residuo de dicha division es igual a 0. La descomposicién de un nimero en factores primos se obtiene dividiendo el
numero entre los nimeros primos menores que este. Para determinar cudles son los divisores de 8 primero se descompone el nimero 8 en factores primos, donde se obtiene que 8=23=2*2*2. Lo anterior indica que el inico factor primo que tiene el 8 es el 2, pero este se repite 3 veces. ;Cémo se obtienen los divisores? Al tener hecha la
descomposicion en factores primos, se procede a calcular todos los posibles productos entre dichos factores primos. En el caso del 8, solo se tiene un factor primo que es el 2, pero se repite 3 veces. Por lo tanto, los divisores de 8 son: 2, 2*2 y 2*2*2, Es decir: los divisores de 8 son 1, 2, 4, 8. A la lista anterior es necesario agregar el nimero 1, pues 1
siempre es divisor de cualquier nimero entero. Por lo tanto, la lista de los divisores de 8 hasta ahora es: {1, 2, 4, 8}. ;Hay mas divisores? La respuesta a esta pregunta es: si. Pero, ¢cudales divisores faltan? Puede servirte: Simetria centralSegun lo dicho antes, todos los divisores de un nimero son los posibles productos entre los factores primos de
dicho numero. Pero también se indic6 que los divisores de 8 son todos aquellos enteros, tales que al dividir 8 entre ellos el resto de la division es igual a 0. La dltima definiciéon habla de enteros de forma general, no solo de enteros positivos. Por lo tanto, también es necesario agregar los enteros negativos que dividen a 8. Los enteros negativos que
dividen a 8 son los mismos hallados anteriormente, con la diferencia de que el signo sera negativo. Es decir, que se deben agregar -1, -2, -4 y -8. Con lo dicho antes, se concluye que todos los divisores de 8 son: {£1, £2, 4, +£8}. Observacion La definiciéon de divisores de un nimero esta limitada solo a los enteros. De lo contrario también podria
decirse que 1/2 divide a 8, dado que al efectuar la divisién entre 1/2 y 8 (8+1/2), se obtiene como resultado 16, el cual es un nimero entero. El método presentado en este articulo para encontrar los divisores del nimero 8 puede ser aplicado a cualquier nimero entero. jVer el video explicativo!
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